

三角桥社区积极开展垃圾分类宣传

### 积分换奖品 让环保更有趣

“垃圾分类有益有趣，举手之劳能保护环境，还能拿到小礼品。”25日下午，狼山镇街道三角桥社区党总支在星光耀小区开展“新时代文明实践之垃圾分类积分兑换”宣传活动。居民们拿出提前收拾好的废旧衣物、报纸书籍等前来称重、积分，并用积分兑换垃圾袋、洗手液、洗衣液等生活用品。

如何让垃圾分类这件有意义的事情变得有趣，让居民主动参与？三角桥社区党总支采用积分兑换生活用品的方式，增加社区居民对垃圾分类的知晓度、认同度、参与度。活动现场，志愿者还就如何进行垃圾分类以及分类后如何处理等问题向居民做了讲解，教会大家“干湿要分开、能卖拿去卖、有害单独放”等垃圾分类常识，使居民们对垃圾分类的好处、方法、处理流程得到了更深一层的了解。

通过此次宣传活动，不仅增加了社区居民对垃圾分类知识的了解，也进一步提升居民主动参与垃圾分类的意识。下一步，三角桥社区党总支将继续加大宣传力度，让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。

·袁晓婕 陈美芳·

### 崇川审计多措并举督促整改落到实处 助力郊野林地项目管理效益提升

近日，崇川区农业公司针对郊野林地工程建设管理情况专项审计调查中发现的问题，采取认真梳理资产总量、规范确认林木资产、核实流转土地面积、及时下拨土地流转费、完善内控制度等多项举措，切实将专项审计整改工作落到实处。

去年年底，崇川区审计局组织实施郊野林地工程建设管理情况专项审计调查，发现存在未全面完整掌握资产状况、苗木补植监管不到位、土地流转费未能及时下拨、日常养护情况难以掌握等问题。崇川区农业公司采取积极有效措施，突出边审边改、立审立改，审计期间抓紧补植缺失苗木2.56万株，其余在后期陆续完成补种；由主管部门牵头核实流转面积并根据确认结果下拨相关村组专项补贴101万元；根据区域地块内苗木的品相、价值等内容划分等级，采用分级养护的方式，并探索校企合作模式，通过借鉴高校科学化、系统化的养护技术，促使苗木稳步增值。

此外，区农业公司还相继出台了《苗木管理办法》《绿化养护管理办法》《绿化项目招标管理办法》《绿化施工管理机制》《苗木采购管理办法》五项制度，对苗木管理、苗木的价值调整、养护技术要求等核心业务进行精细化规范，确保国有资产不流失，并严格落实招投标程序、采购流程，强化施工管理，保障项目建设的稳定性、资金使用的合规性。 ·李荣·

### 许家庄村举办 首届金秋丰收节

大米、莲藕等农产品惹人喜爱

稻穗飘香，金浪滚滚，10月25日，海安市雅周镇许家庄村首届金秋丰收节活动开幕，吸引了2000余人欢聚一堂，共庆丰收。村民们在荷塘采藕、抓鱼，百姓大舞台上小品、快板、舞蹈等文艺表演精彩纷呈，现场掌声阵阵、热闹非凡。

许家庄村位于海安市雅周镇东北角，近年来，始终按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求，先后获评了江苏省生态文明示范村、水美乡村、文旅e乡村、南通市五星级村党组织等荣誉称号。

许家庄村以成立雅欣谷种植合作社为契机，积极推进农业和农村经济结构调整，大力推动特色化种植，种植了70亩莲藕，成功打造了鑫乐雅大米品牌。丰收时节的乡村风景吸引了不少游客。来自上海的于女士来雅周旅游，正好赶上丰收节活动，她笑着说：“我们来得真是时候，既看了文艺演出，又购买了雅周大米和刚挖出来的莲藕。”

“我们举办丰收节，是想以节为媒、以节会友，以更开放的姿态、更优美的环境，欢迎更多人来到许家庄村，共谋乡村振兴、合作共赢的商机。”许家庄村党总支书记陈华说道。

·赵勇进 张荣 吴晓华 杨余燕·



连日来，崇川区审计局延伸审计了社区卫生服务中心医疗危废处理情况，实地查看了服务中心医疗危废存放地点，询问收储、运送、费用结算各环节的衔接情况，促进医疗危废处置规范安全。图为审计人员查看医疗危废存放情况及台账现场。 ·沈计轩摄·



### 以高质量项目点燃发展新引擎

# 丁堰镇11个亿元以上项目快速推进

昨天，走进如皋市丁堰镇智能制造产业园，远远望去，一片绿网包裹的建筑群高低错落，俯身近看，钢筋丛林里，勤劳的工人们正穿梭忙碌，挖掘机旋转舞臂，一批项目施工正酣。

项目是实现新旧动能转换的突破口，也是镇域经济实现裂变式发展的反应堆。冲刺全年目标，决战四季度，眼下，丁堰镇11个亿元以上高质量项目快速推进。

江苏启宸新材料有限公司功能性产业用无纺布项目建设现场，施工人员正在对一期工程进行紧张的扫尾工作。生产车间里，公司总经理许陈兵正安排生产设备进场，组织调试。“我们新上5条生产线，每条生产线的设备投入4000万元，预计在12月底正式投产。”

该项目总投资5亿元，分二期

建设，预计年产10000吨聚丙烯醇纤维、3000吨无捻纱、3000吨水刺功能性产业用无纺布，可新增应税销售1.55亿元。而项目的落地，不仅可为企业加速扩张增添新活力，也将不断优化丁堰镇园区产业结构。丁堰镇党委副书记、镇长刘小冬说：“这个项目是传统项目转型升级、提升装备水平、提升产品质量引申出来的新项目，这对提升全镇传统行业的竞争力具有很好的引领作用。”

在离无纺布项目不远处，总投资20亿元的中昊港创如皋装备制造产业园标准厂房项目即将进入施工阶段。“目前项目已通过联合预审，取得容缺审批联系单，下月初正式开工。”南通如昊实业发展有限公司招商总监张金泽表示，项目建成后，可形成14栋单层标准厂房、21栋两层标准厂房、11栋四层标准厂房及1栋十层生

活产业配套楼的规模，计划引入精密机械、新材料、电子信息、汽车配件、装备制造、精密磨具等50家企业，新增应税销售20亿元。

项目抢进度，建设不停歇。如今，作为集中土地、政策、人才、资金等生产要素最有效的载体，园区已成为丁堰镇项目建设的主阵地、创业创新的主战场。

“眼下，园区1500亩道路框架已经全部拉开，9个亿元以上项目和2个5亿元以上项目正加紧建设，还有9个农转用土地申报的新项目。”在刘小冬看来，重大项目建设已成为该镇经济增长强大的动力和支撑力。

一系列大项目好项目纷纷落户园区的背后，是不断创新的招商引资服务。“今天再晚也是早，明天再早还是晚。”这句话不仅仅是口号，更是丁堰镇项目招引路上的真实写照。

·陈嘉仪 杨新明·

镇区招商引资，“一把手”冲在一线。目前，丁堰镇班子成员联系驻点片区，带头出去找信息、寻客商、跑项目。“分工明确，大家谁都没闲着。”用刘小冬的话说，必须拿出等不起、靠不起、慢不起的精神，走出去推介，接触客商，从而招来项目，做大做强镇域经济。

不仅要把企业引来，更要留住企业。丁堰镇推行保姆式服务，每个班子成员盯一个项目，服务项目从招商到开工、再到投产，通过一系列措施，推动项目快建设快竣工快达产。

“招引转型升级项目，做大做强传统的纺织和日化产业，增强传统产业的竞争活力；产业链招商，培优做强新型装备制造和智能家居两大新兴产业，打造如皋开放的东大门、发展的新高地。”刘小冬表示。

·陈嘉仪 杨新明·



27日，市民在海安市海安街道黎明社区的24小时城市书房里阅读。

近年来，海安市不断强化书香城市建设，继建成海安图书馆新馆后，进一步拓展城市公共阅读空间，近日，位于海安街道黎明社区的24小时智慧城市书房面向社会公众免费开放。 CFP供图

### 新桥苑社区量身定制“惠新邻里三亮三促实施方案”

## 夯实基层党建，努力提升群众满意度

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”25日上午10时，铿锵有力的宣誓声在崇川区城东街道新龙花苑小区响起。

惠新邻里党支部“党群助力红色物业 共建和谐美好家园”主题党日活动进行中，这里聚集社区的党员干部、爱心企业和小区业主，他们正在见证邻里党支部实行“三亮三促”方案以来小区蜕变中坚实的一步。现场10名党员志愿者依次排开，有条不紊开展身份核验、车牌登记、费用缴纳、系统录入、爱心暖阳等工作，大家坦诚交流，党群关系气氛融洽，群众满意度大幅提升。

新龙花苑小区因历史原因，是崇

川区城东街道仅有的几个无人管小区之一，环境卫生差、停车秩序乱、支部作用发挥不明显。年初，社区将新龙花苑“靓变”工作列为年度书记示范项目，由社区党委、邻里支部、业委会多渠道推进整改落实。4月中旬，社区党委率先在新龙花苑小区成立“邻里红管家”，通过抓书记、强队伍，以党建为引领，下发专门的整顿方案，并为其量身定制“惠新邻里三亮三促实施方案”，让邻里党支部焕发活力，服务群众力度大大加强，社区居民纷纷点赞。

“亮身份促和谐”，推动党群关系更加密切。为进一步发挥党员的先锋模范作用，新桥苑社区全面推行党

员亮身份行动，社区中有党员的家庭

亮身份行动，社区中有党员的家庭

亮身份行动，社区中有党员的家庭